

 ФУТБОЛ. Росгосстрах - чемпионат России. 15-й тур

В БОЙ ИДУТ «САЛАГИ» ИЗ «УЧЕБКИ»

ЦСКА - «КУБАНЬ» - 0:0

ЦСКА: Мандрыкин, Игнашевич, А. Березуцкий, В. Березуцкий, Шемберас, Рахимич, Жирков (Джанер, 70), Гусев, Рамон, Бурмистров (Горелов, 55), Тихонов (Таранов, 87).

«Кубань»: Габулов, Ушенин, Джейтон, Ленгли, Орехов, Лайзанс, Тлисов (Лебедев, 90+2), Калешин, Иванов (Рикардо, 61), Гогниев, Засеев (Кириленко, 73).

Предупреждения: Калешин, 90+1; Головов, 90+4.

Судья: Гвардис (Калининград).

1 июля. Москва. Стадион «Динамо». 8500 зрителей.

Дублеры - 0:2.

Четыре матча без побед и голов, два очка из двенадцати возможных при разнице забитых и пропущенных мячей 0:5... До встречи 15-го тура, в котором действующие чемпионы страны принимали краснодарскую «Кубань», их безголовая серия длилась 293 минуты. Казалось бы, куда больше? Однако «красно-синие» наглядно продемонстрировали: еще есть куда. По подсчетам автора данного материала, подопечные Газзаева не в состоянии забить уже 393 минуты (именно такого показателя они «добились» по окончании поединка с командой Леонида Назаренко).

И если бы несколькими днями ранее Иван Таранов, номинальный опорный хав, по воле обстоятельств переместившийся на позицию «под нападающими», не забил за свой клуб в кубковом поединке в Калининграде, мрачная полоса ЦСКА приблизилась бы к отметке в 500 минут. Такая вот неутешительная статистика, характерная скорее для дебютантов премьер-лиги, со стартовых туров принимающих отстаивать место под солнцем, нежели для команды, за последние годы выигравшей в футболе все, кроме Лиги чемпионов и Суперкубка УЕФА.

А ведь через два с половиной месяца армейцам начинать очередную еврокампанию. Если за этот период времени их нападение вкупе с полузащитой не избавится от собственной импотенции, ничего хорошего в поединках с ведущими клубами Европы ЦСКА не ждет. То же самое относится и к выступлениям москвичей в национальном первенстве: еще дважды, ну, может, пять туров с той же очковой «отдачей», и с мыслями о третьем подряд чемпионстве «красно-синие» вынуждены будут расстаться.

Все последние сезоны ЦСКА испытывал дефицит кадров; из матча в матче Валерий Газзаев буквально вымучивал стартовый состав, не имея практически по всем позициям адекватных замен. До поры до времени армейцы с честью выходили из сложных ситуаций, побеждая там, где можно и там, где нельзя. Последним таким подвигом явился выигрыш москвичами календарной встречи 11-го тура, когда, несмотря на отсутствие Акинфеева, Караваля, Жиркова и Рахимича, хозяева поля эффектно разобрались с питерским «Зенитом» - 2:0.

Но, видимо, прав был Дик Адвокат, заявивший по окончании той встречи: «Мы всего лишь проиграли этот матч - один из многих...» И вот первый круг завершен: таблицу возглавляет клуб с берегов Невы, а ЦСКА застяжал где-то в середине пути к чемпионскому Олимпу. Сегодня армейцы вынуждены выступать без семи-восьми игроков основы. Все новые и новые перестановки Газзаева, вынужденного на скользкую руку конструировать целые линии из футболистов дубля, принесли лишь локальный успех в 1/16 финала



Фото Сергея ВАСИЛЬЕВА.

17-летний форвард армейцев Никита Бурмистров изо всех сил старался хорошо сыграть на месте Вагнера Лава, но полноценно заменить бразильца пока не в состоянии.

Кубка России. Но на чемпионат такое правило пока не распространяется.

О том, что во второй команде ЦСКА подрастают будущие звезды, говорится не первый год. То, что эти ребята из армейской учебной футбольной части («учебки», как говорят в войсках) давно рвутся в бой, тоже известно. И вот для некоторых из них наступил момент истины. Парни, конечно, стараются, но мало что из их старания пока выходит.

Заменить связку Жо - Вагнер Лав tandem дублеров Тихонов - Бурмистров сейчас не в состоянии. Как следствие, атака ЦСКА выглядит крайне неубедительно, самые же опасные моменты у ворот соперников создают защитники. Нет пока между армейскими хавами и армейскими же форвардами должного взаимопонимания. Складывается ощущение, что Бурмистров с Тихоновым играют в одной команде, а Гусев с Рамоном - в другой.

Невероятно, но в отчетном поединке больше шансов на успех имела... «Кубань». Во втором тайме гости создали три действительно голевые момента. Первые два не реализовал экс-армеец Гогниев, в начале второго тайма пробивший от правого края штрафной площади в левый от Мандрыкина угол (падении Вениамина забрал мяч), а чуть позже и вовсе оказавшийся с глазу на глаз с армейским голкипером, но запутавший мяч на много выше перекладины. Но это так - «цветочки»: вот на 90-й минуте боснийец Рикардо чудом не отнял у ЦСКА мячию: рикошетом от Василия Березуцкого мяч взмыл вверх и по дуге едва не опустился «за шиворот» Мандрыкину - лишь в последний момент сменщик Акинфеева вытянул мяч из «девятки» и перевел его на угловой.

В свою очередь, хозяева долго и нудно разыгрывали мяч, допустив огромное количество потерь на подступах к штрафной площади «Кубани», лишь несколько своих атак завершив ударами в створ. В первом тайме дальний «выстрел» Шембера не застал врасплох Габурова, занявшего на линии ворот верную позицию. Под занавес встречи после нарушения правил на Джанере прямым ударом со штрафного мог забить Игнашевич, однако экс-голкипер ЦСКА вновь стоял там, где надо, все прекрасно видел, вследствие чего легко вынул мяч из-под перекладины. Еще один опасный момент у ворот «Кубани» возник под занавес стартовой 45-минутки, когда после простре-

бина», поэтому и первый опасный голевой момент у ворот казанцев получился только на 17-й минуте, когда динамовцы пробили штрафной, но мяч уверенно поймал Колинько. И тотчас последовала быстрая контратака на ворота гостей.

Так продолжалось и далее: на стратегическое наступление гостей следовали достаточно острые уколы. И все же первыми были вознаграждены за свою настойчивость динамовцы. На 35-й минуте первого тайма Данни отдал пас на Пименова, который выходил один на один с вратарем, но его задержал руками Габриэль. Судья все видел и назначил пенальти. Удар Колодина был точен.

Но счет в пользу «Динамо» держался недолго. Уже через три минуты Байрамов в штрафной отдал пас Рязанцеву, который тотчас отправил мяч в дальний угол ворот - 1:1. Сразу после этого гости пошли вперед, и счет мог измениться после прострельной передачи Кирилла Комбарова, но замкнуть мяч в ворота никто из динамовцев не успел.

Во втором тайме «бело-голубые» вновь владели инициативой, не раз могли выйти вперед, но удача, сопутствовавшая им в предыдущих матчах, в

матчах «Динамо» и «Рубина» начали с минуты мочания в память защитника казанцев Ленара Гильмуллина, трагически погибшего в результате транспортного происшествия. Ребята до сих пор не могут прийти в себя от случившегося, но игр эта беда не отменяет.

Хозяева со старта не стали браться в атаку на ворота москвичей, а начали игру от обороны, чем, похоже, несколько удивили их. Редко у нас хозяева начинают матчи «вторым номером»...

Динамовцам долго не удавалось пройти через плотную оборону «Ру-

«СПАРТАК» БРОСИЛСЯ В ПОГОНОЮ ЗА ЛИДЕРОМ

«РОСТОВ» - «СПАРТАК» М - 1:3 (1:2)

Голы: Ковач, 31 (0:1); Каңьенда, 37 (1:1); Торбинский, 39 (1:2); Баженов, 90+1 (1:3).

«Ростов»: Близнюк (Герус, 46), Горак, Крунич, Выштица, Омельянчук, Могилевский, Бочков (Осинов, 70), Калачев (Данчев, 72), Бурченко, Каңьенда, Бузников.

«Спартак» М: Плетикоса, Штрэнцль, Сабитов, Шишкин, Иванов, Титов, Торбинский (Бозыряев, 81), Ковач, Быстров (Калинченко, 83), Павлюченко, Баженов (Прудников, 90).

Предупреждения: Баженов, 1; Бурченко, 17; Могилевский, 34.

Удаление: Бурченко, 69 (2-я ж. к.).

Судья: Сухина (Малахова).

1 июля. Ростов-на-Дону. Стадион «Олимп-2». 12 000 зрителей.

Дублеры - 1:2.

Игры «Спартака» в Ростове всегда изобилуют голевыми моментами и градом забитых мячей. Четыре гола в воскресном матче едва ли могут сравняться с семью в Черкизове, но за низкую результативность команды могут винить только самих себя.

С первых минут команды сильно взвинтили темп. Порой создавалось впечатление, что играют не лидер и аутсайдер чемпионата России, а гранды европейского футбола. Уже на 3-й секунде Баженов ворвался в штрафную, где рухнул, словно подкошенный. Сухина показал на «точку», но, посоветовавшись с лайнсменом, решение отменил и показал форварду гостей предупреждение за неспортивное поведение.

Первый по-настоящему голевой момент возник только на исходе первой трети - Каңьенду вывели один на один, но он пробил коряво. Расплата наступила мгновенно. Шишкин со «стандартом» навесил в центр штрафной, где Ковач скинулся мяч в дальний угол. Однако радость Радослава была недолгой. Через пять минут он недоглядел в своей штрафной за Каңьенду, который исправился за промах, головой вонзив мяч в «девятку». Не успели спартаковцы начать с центра поля, как Бузников ворвался в штрафную и прострелил вдоль ворот. Штрэнцль едва не подправил мяч в свою «рамку». А навес с углового обернулся для ростовчан контратакой. Казалось, что опасность устранена, но тут научил Близнюка, вследствие чего мяч оказался у Торбинского, чей бильярдный удар с рикошетом от штанги в сетку был не-

удачным.

Любопытно, что в первом матче сезона Близнюк забил в Ростове в 2008 году, а в этом году забил в Ростове в 2009 году.

Судья: Тимур Иванов, из Ростова-на-Дону.

...И НАД НИЧЬЕЙ СЛЕЗАМИ ОБОЛЬЮСЬ

«ХИМКИ» - «ТОМЬ» - 1:1 (1:0)

Голы: Чех, 23 (1:0); Мичков, 64 - пенальти (1:1).

«Химки»: Березовский, Орлов, Степанов, Тривионович, Иванович, Блатняк, Широков, Воробьев, Чех (Антиленко, 82), Архипов, Тихонов.

«Томь»: Парейко, Бугаев, Мостовой (Строев, 78), Катынкус, Мичков, Тарасов, Яновский (Младенов, 54), Климент, Скобляков, Киселев, Ширко.

Предупреждения: Воробьев, 42; Яновский, 55; Орлов, 55; Тарасов, 80; Парейко, 90+3.

Судья: В. Иванов (Москва).

1 июля. Химки. Стадион «Родина». 5500 зрителей.

Дублеры - 1:1.

Подмосковные «Химки» оказались одной из немногих команд премьер-лиги, которые в первом круге на своем поле не потерпели ни одного поражения. В матче с томичами хозяева близки были к тому, чтобы ознаменовать это событие промежуточного финиша полновесными тремя очками, однако поставить восклицательный знак на этом рубеже им не удалось. По мнению одних, в том повинен арбитр матча Валентин Иванов, назначивший спорный пенальти в ворота хозяев, но, если объективно, то «повинны» в этом гости, заслужившие трудовое очко.

В первом тайме острые моменты возникали у обоих ворот. Реальный момент для их взятия был у томичей, когда после удара Катынкуса Воробьев вынес мяч буквально с линии ворот. И все же более настойчивыми были хозяева, у которых все нити игры в своих руках традиционно держал Андрей Тихонов. Буквально через минуту подмосковным футболистам удалась быстрая атака. Все тот же Воробьев с хорватом Блатняком, удачно распавшись мяч между собой, доставили его через пополю в штрафную, а набежавший Настя Чех переправил «снаряд» в дальний угол ворот.

Второй тайм, начавшийся активными атаками хозяев, явно не собирающимися останавливаться на достигнутом, оказался более удачным для гостей. На 63-й минуте Иванович неудачно выполнил подкат в собственной штрафной и сбил владевшего мячом Клиmentа, который, чуточку подставляясь, был не против, чтобы случилось именно так.

Андрей Тихонов, капитан «Химок»:

- Мы вели в счете, и этот пенальти был совершен ни к кому. Могу сказать, что сопернику помог судья, который не разобрался в эпизоде. Кроме того, мы не реализуем те моменты, которые создаем, а выигрываем тот, кто забивает. Будем работать над этим.

Александр Борисов, из Химок.



Предраг МИЯТОВИЧ: В ФУТБОЛЕ НЕТ ВОСПОМИНАНИЙ. ЕСТЬ ТОЛЬКО СТАТИСТИКА

Спортивный директор «Реала» спортивный директор «королевского клуба» Предраг МИЯТОВИЧ прокомментировал итоги завершившегося сезона и рассказал о планах «Реала» на будущее. В частности, речь шла о возможных приобретениях и о новом тренере...

- У нас не было много времени для того, чтобы отпраздновать чемпионство. Сегодня уже пора задуматься о следующем сезоне, - напористко начал Миятович. - Пришло время строить сильную молодую команду, которую должно ждать блестящее будущее. Кроме того, мы надеемся увидеть гораздо более стабильный «Реал», чем это было в прошлом году. В футболе нет воспоминаний, есть одна лишь статистика. И все-таки я не прочь иногда прибегнуть к воспоминаниям. И лучший тому объект - «Барселона». За последние три года каталонцы выиграли все, что можно. Но зато в последние недели этого сезона они не слышали ничего, кроме неодобрительных выкриков и свиста.

- Когда вы представите широкой публике новых игроков?

- Только после того, как будет представлен новый главный тренер. Первым нашим приобретением должен стать Метцельдер. Мы уже заключили несколько соглашений, с некоторыми игроками переговоры идут полным ходом. Мы создаем команду, которая будет побеждать. Нам нужны молодые игроки. В планы «Реала» не входит такая политика, при которой команду каждый год будут покидать десять игроков и появляться восемь новых.

- Имеют ли право на существование упоминания о возмож-

ном появлении в стане чемпиона Испании бразильца Кaka?

- Не скажу, что это невозможно, поскольку нет ничего невозможного. Но мы в то же время не можем планировать будущее мадридского «Реала» вокруг Кaka, поскольку заполучить его из Италии достаточно сложно.

- Может ли мы увидеть в футболе «Реала» Арьена Роббена уже в наступающем сезоне?

- Робben - игрок не от мира сего. В хорошем смысле этого слова. Очень интересный футболист высочайшего уровня. Мы еще в прошлом году положили на него глаз. Пока больше ничего не скажу.

- Даниэль Алвес из надавшей шума «Севильи»?

- Нам нужно определиться, является ли его приобретение приоритетным.

- Хавьер Савиола?

- У аргентинца как раз заканчивается контракт... Кроме того, в нашем поле зрения находятся голкипер «Интера» Тольдо и защитник «Ромы» Кристиан Киву. Он нам очень нравится, и мы действительно заинтересованы в его приобретении. Но тут у нас мало шансов. Пока одно доложу: первое приобретение уже сделано - Метцельдер подписан. Это опытный игрок, он станет отличным усиливанием нашей защиты.



- Прокомментируйте игру Хосе Антонио Рейеса в прошедшем сезоне.

- Он помог нам выиграть чемпионат, если помните. Есть шанс, что он останется в команде. Вообще же, если говорить про форвардов, то все то, что удалось сделать в прошлом году Руду ван Нистепрою, иначе как чудом и не назовешь. Он сыграл практически во всех матчах и просто штамповал голы.

- Всех интересует, почему Фабио Капелло...

- ...он отлично поработал. Столкнулся с непростыми ситуациями, его жестоко критиковали. Если вспомнить все то, что ему довелось выслушать, то можно предположить, что ему пришлось нелегко. Да, это я его сюда пригласил, и я благодарен ему за ту работу, которую он проделал. Но он уже ушел. И вообще: позвольте мне выполнить свою работу, а судите меня только по ее результатам.

Тарас БАРАБАШ.

отказывается заниматься в общей группе до тех пор, пока не получит четкого и ясного ответа от руководства клуба о своем возможном переходе в испанскую «Сарагосу». Официальный сайт донецкого «Шахтера» разместил комментарий президента клуба Рината Ахметова на эту тему:

- У Матузалема действующий контракт с «Шахтером» еще на два года. В данный момент клуб не собирается его продавать. Мы не ведем никаких переговоров ни с «Сарагосой», ни с другими клубами. Все эти разговоры появились из-за непрофессиональных действий агентов Матузалема. Если Франсеппо и дальше будет слушать своих авантюрных агентов, то он будет дисквалифицирован. Матузалем должен уважать свой контракт и выполнять все записанные в этом контракте обязательства.

Лэмпард не останется в «Челси»?

АНГЛИЯ. Фрэнк Лэмпард отказался продлевать контракт с «Челси». По данным издания News the World, руководство «Челси» предложило полузащитнику самую высокую заработную плату в команде. Напомним, что ранее наиболее высокоплачивающими футболистами в «Челси» были Андрей Шевченко и Михаэль Баллак, получающие по 110 тысяч фунтов стерлингов в неделю. Сейчас в услугах Лэмпарда заинтересованы такие гранды, как «Реал», «Барселона» и «Ювентус».

Ахметов поставил бразильца на место

УКРАИНА. Итальянская пресса привела сумму, за которую донецкий «Шахтер» готов отпустить бразильского полузащитника Франселино Матузалема. После того как «Парлермо» предложил горнякам 7 миллионов евро, украинцы ответили, что меньше, чем за 20 миллионов капитана донецкой команды не отпустят.

Тем временем испанские источники, ссылаясь на Филиппо Фуско - агента бразильского полузащитника - сообщают, что после прибытия на тренировочный сбор в Швейцарию Матузалем якобы заявил главному тренеру донецкой команды Мирче Луческу о том, что

«ТОТТЕНХЭМ» ХОЧЕТ КУБОК УЕФА

Ряды «шпор» пополнил форвард сборной Англии Даррен Бент

англичанам в 11 миллионов фунтов.

Бент подписал контракт на шесть лет. Теперь атака «Тоттенхэма» становится одной из самых грозных в английской премьер-лиге. Обращаем внимание на то, что в прошлом сезоне наставник команды Мартин Йол делал ставку на Димитара Бербатова и Робби Кина, которые на двоих забили 25 голов (13+12). Но при этом ведь и запасной нападающий Жермейн Дефо во всех турнирах забил 18 голов!

Переход Даррена Бента в «Вест Хэм» стал одним из самых долгостоящих в истории английского футбола. Только за четырех английских футболистов заплатили больше, чем за него.

Игрок	Клубы	Фунты (млн)
Рио Фердинанд	из «Лидса» в «МЮ»	29,1
Уэйн Руни	из «Эвертона» в «МЮ»	27
Шон Райт-Филлипс	из «Манчестер Сити» в «Челси»	21
Майкл Кэррик	из «Тоттенхэма» в «МЮ»	18,6
Рио Фердинанд	из «Вест Хэма» в «Лидс»	18

СОРА AMERICA-2007

ВПЕРВЫЕ ЗА 40 ЛЕТ!

Последний раз на турнире Венесуэла выигрывала в 1967 году. Вчера черная серия была прервана

Группа А

Боливия - Уругвай - 0:1

Венесуэла - Перу - 2:0

В групповом турнире чемпионата Южной Америки начались матчи 2-го тура. В группе А после неожиданного провала в дебютном матче специалисты ожидали реабилитации сборной Уругвая. «Селесте» и в самом деле победила боливийцев, но сделала это вопреки своей скучной игре, несмотря на звездный подбор игроков. На 59-й минуте обороны Боливии допустила единственную ошибку в матче, которая и стоила ей поражения: отличился Висенте Санчес.

В другом матче свою первую

победу за 40 лет участия в Сора America одержала хозяйка турнира сборная Венесуэлы, обыгравшая перуанцев со счетом 2:0, благодаря голам Чичеро и Арисменди. Подсобило венесуэльцам, видимо, то обстоятельство, что уже на 15-й минуте встречи команда Перу осталась в меньшинстве, когда за удар локтем соперника был удален Педро Гарсия.

И В Н П М О

1. Венесуэла 2 1 1 0 4-2 4

2. Перу 2 1 0 1 3-2 3

3. Уругвай 2 1 0 1 1-3 3

4. Боливия 2 0 1 1 2-3 1

3-й тур: Боливия - Перу, Венесуэла - Уругвай.

АНГЛИЯ. К ИТОГАМ СЕЗОНА

Райан ГИГГЗ: ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ СТАТЬ ЧЕМПИОНОМ, В ОБОРОНЕ ДОЛЖНЫ СТОЯТЬ НАДЕЖНЫЕ РЕБЯТА

Полузадачник «Манчестер Юнайтед» поставил рекорд премьер-лиги, завоевав в нынешнем сезоне девятый чемпионский титул

- Вас называют третьей по счету командой, которую сэр Алекс построил на «Олд Траффорд». Чем эта команда отличается от двух предыдущих?

- Я думаю, сейчас мы напоминаем команду 93-го года. Та команда, в которой играли я, Шарпи, Андрей Канчельскис, была по-настоящему контратакующей, а с такими игроками, как Инс и Кин, мы могли играть от штрафной до штрафной. То же самое происходит и сейчас. Уэйн, Криштиану и Луи Саа дают нам возможность атаковать мощно и в хорошем темпе. Мы можем проводить атаки на очень высокой скорости, но раз мы нацелены на атаку, то и оборона в этом сезоне пришла потрудиться больше обычного. Надо сказать, что наши защитники сыграли просто великолепно.

- Насколько большую роль в итоговой победе сыграла стабильность ваших защитников, особенно игра пары Фердинанд - Видич?

- Стабильность защиты в этом сезоне сложно переоценить. Если вы хотите стать чемпионом, в команде должна быть мощная четверка обороны и хороший вратарь. Например, центральная связка «Челси» Карвалью - Тери была основной причиной их удачной игры. Если не ошибаюсь, они сыграли чуть ли не во всех играх прошлого сезона. Что-то подобное было и у нас. И я говорю не только о Рио и Виде, вся линия защиты давала нам возможность активнее играть в атаке и забивать много голов. Мы шли вперед, зная, что за нашими спинами стоят надежные ребята.

- Кто из партнеров по команде произвел на вас самое сильное впечатление в прошлом сезоне?

- Я не очень люблю выбирать кого-то одного, но Криштиану Роналду был очень хорош. В столь юном возрасте играть на таком стабильно высоком уровне -дорого стоит. Он был великолепен. Как вингер, ты всегда должен думать о том, чтобы твои партнеры получили удобную передачу. Очень сложно добиться стабильности в этом элементе, но Криштиану это удалось - общепризнанный факт. Вообще, сложно выделить одного игрока. По моему мнению, истинной причиной нашей победы стала командная игра. Мы были одной

командой, и каждый внес свою лепту в общее дело.

- То есть все-таки команда?

- Да, безусловно. Тренер сразу сказал, что каждый футболист должен быть частью единого целого. Сейчас игра изменилась. 20 лет назад, когда я только начинал, у нас было 14-15 основных игроков, сейчас в «основе» играют 22-23 человека. Посмотрите на Хенрика, он пришел на 10 недель и внес очень важный вклад в итоговую победу. Флэтч и Шизи тоже были великолепны, где только они не играли в этом сезоне. Есть несколько игроков, которые очень важны для команды по той простой причине, что во время травмы они с успехом могут выйти на нужную позицию.

- На протяжении сезона все говорили о качестве вашей игры, но не считаете ли вы, что матчи, подобные поединкам с «Фулхэмом», «Ливерпулем» и «Эвертоном», говорят и о характере команды?

- Конечно! Вы можете выйти на поле и наколотить кучу голов, как в игре с «Болтоном» или во втором тайме поединка с «Блэкберном», но нельзя так играть в каждом матче сезона. Зачастую приходится встречать упорное сопротивление, нервничать весь матч при счете 0:0 или того хуже - получить гол незадолго до конца игры. В таких случаях, главное, не поддаваться панике, и опытные игроки знают, как это делать. Опять же, как я уже говорил, очень важно чувствовать спиной надежду защиты, и тогда ты можешь забыть в любом отрезке матча. В прошлом сезоне у нас были все эти составляющие и поэтому мы добивались результата. Именно эти факторы я называю настоящим характером команды. Игра против «Ливерпуля» является ярким примером. Из года в год вы видите, как команды-чемпионы в течение сезона забивают голы на последних секундах и зачастую это происходит в матчах, когда игра, что называется, не идет.

Победа в чемпионате невозможна без вымученных матчей. В этом году все у нас сложилось как надо. Были матчи, в которых мы блистали, и матчи, в которых мы похвастать было нечем, но результат нас полностью устраивал.

(Окончание в следующем номере.)

ИЗ ФИФА

«КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» ПОЛУЧАТ ЗА МОЙЗЕСА

Арбитражный суд ФИФА удовлетворил иск «Крыльев Советов» к бразильскому защитнику Мойзесу, который зимой 2005 года самовольно покинул Самару, и клубу «Крузейро», за который Мойзес выступал в обход существующих трансферных правил. Согласно решению ФИФА, которое является окончательным и не подлежит апелляции, «Крылья Советов» должны будут получить 1 058 000 долларов.

Напомним, что Мойзес приехал в Самару в 2004 году из московского «Спартака», после чего разорвал контракт с «Крыльями» в одностороннем порядке, покинул Россию и начал выступать за «Крузейро».



БОКС. Поветкин - Дональд. Послесловие

Александр ПОВЕТКИН: БОКСИРОВАЛ С ТРАВМОЙ ПЛЕЧА

Как мы уже сообщали, в субботу российский супертяжеловес Александр ПОВЕТКИН одержал уверенную победу по очкам в рейтинговом бою над американцем Ларри Дональдом, которая стала

По окончании боя его победитель вместе со всеми, кто был причастен к его успеху, а также Ларри Дональдом, дал пресс-конференцию.

- Я доволен боем, - отметил Александр. - Считаю, что в нем я приобрел много опыта. В дальнешем собираюсь отдохнуть и набраться физической силы, потому что в данный момент у меня было травмировано плечо, и я не мог заняться «физикой».

- В ходе поединка трудно было предположить, что вы испытываете проблемы с плечом...

- А в бою боли никогда не чувствуешь.

- Вы перед боем говорили, что Дональд будет долгое время держать вас на дальней дистанции. Он в итоге действовал именно так, как вы и предполагали?

- Нет. Он выбрал ту тактику, которую я не ожидал. Он постоянно входил со мной в клинч и очень умело защищался. Видно было, что за плечами у него большой опыт. Он поддавливал меня, из-за чего было

13-й в его профессиональной карьере. По итогам 10-раундового боя все судьи отдали 27-летнему россиянину победу со счетом 100-90. Беспрогрышная серия Русского Витязя продолжается. На-

тяжело. Помимо того, что он на меня наваливался, он еще и подталкивал плечом в солнечное сплетение. Хотел сбить дыхание. Так что считаю, что бой он построил тактически правильно.

- За счет чего удалось преодолеть эту тактику и выиграть?

- Я - русский. А русские всегда побеждают. - Вы говорили про опыт. А что именно вы для себя извлекли из этого поединка?

- Опыт. С каждым боем он накапливается.

- Этот бой действительно стал самым трудным в карьере?

- Да. К тому же и подготовки к этому поединку было минимум.

- Кто будет вашим следующим соперником?

- Трудный вопрос. Сейчас на повестке дня значит отпуск.

- Зрители хорошо помогали?

- Конечно. Я слышал их поддержку.

- Была ли у вас мысль о том, что вы нокаутируете Дональда?

- Я всегда стараюсь действовать по ситуации. В этом поединке мне требовалось почувствовать соперника. Ближе к концу боя Дональд немного пошатнулся, но это могла быть и ловушка с его стороны. Я прислушивалась к советам тренера и просто старалась довести поединок до победы. Хотелось победить досрочно, но не хватило физической силы. Вот сейчас над этим и буду работать.

- Ключевой раунд назовете?

- Трудно сказать. Я считаю, что ни одного раунда я не уступил.

- Готовы ли вы уже к чемпионскому бою?

- Может быть и готов, но пока я хочу набрать больше сил и опыта, чтобы хорошо выглядеть в титульном бою.



МНЕНИЕ СОПЕРНИКА

Ларри ДОНАЛЬД: Я не выглядел «пенсионером»

- Хочу поздравить Алекса с хорошим боксом. Я проиграл сильному сопернику. Но думаю, что причиной моего поражения послужило то, что я долго - почти два года - не выходил на ринг. Всего за две недели после такого перерыва трудно хорошо подготовиться к бою. Но обещаю, что когда я снова приеду в Москву, вы увидите другого Ларри Дональда и бокс другого уровня. Что касается самого боя, скажу так: сопернику ни разу не удалось серьезно потрясти меня, и я бы не сказал, что с моей стороны это был бой «пенсионера». Перерыв в 20 месяцев допустим для боксеров моего возраста. Рад, что пришлось выйти на ринг, но сожалею, что было так мало времени для подготовки.

МНЕНИЕ БРАТА

Владимир ПОВЕТКИН: Главное для меня - что Санька выиграл

- Я рад своей победе, но главное для меня - что Санька выиграл, что у него все получается в карьере. Многие говорят, что у него были слабые соперники, и вот он доказал. Отбоксировал 10 раундов, проявил себя в самом хорошем смысле. У Ларри голова крепкая, и по печени он пропускал - но отстоял, выдержал. Даже особых подсказок из угла не потребовалось. Мы с тренером Валерием Ивановичем Беловым советовали Сане в основном дышать, больше использовать левую руку. Теперь с братом поедем в отпуск и только потом уже подумаем о следующих боях.

ВОКРУГ РИНГА

СТАРЫЙ СОЛДАТ ПРОДОЛЖАЕТ СРАЖЕНИЕ

В ночь с субботы на воскресенье бывший абсолютный чемпион мира в супертяжелом весе 44-летний американец Эвандер ХОЛИФИЛД победил единогласным решением судей своего соотечественника Лу Саварезе со счетом 99-87, 98-90 и 96-91.

Бывший чемпион мира Холифилду удалось поспать своего столь же возрастного, 42-летнего соперника в нокауте. Саварезе сумел выдержать последовавший за этим настик Холифилда, а в последующих раундах несколько выравнял ход поединка. Однако в конце девятого раунда Лу, лучшие годы которого прошли на ринге в 90-х годах, вновь

оказался в нокауте после левого бокового Холифилда, который выглядел гораздо лучше и в заключительном, десятом раунде.

После боя Холифилд заявил, что уйдет из бокса только после завоевания своего пятого чемпионского титула. «Возраст - всего лишь число в паспорте», - ответил Холифилд на вопрос, не тяжело ли

ему драться в 44 года. - Я все еще решительно настроен и довolen своими сегодняшними кондициями, которые оценил бы на 70 баллов из 100».

А вот Саварезе на пресс-конференции выглядел подавленным. «Это всё, я закончил. Я официально объявила о своем завершении карьеры сегодня», - заявил ветеран. Напомним, Эвандер Холифилд в свои 44 года занимает 9-е место в рейтинге WBC и находится на 12-м месте в рейтинге по версии IBF. Вполне возможно, что на пути старого солдата уже в ближайшем будущем встанет Александр Поветкин.

СПОРТ УИК-ЭНД

Товарный знак «Спорт уик-энд» зарегистрирован в Российском агентстве по патентам и товарным знакам.
УЧРЕДИТЕЛЬ - Общество с ограниченной ответственностью
«Редакция газеты «Спорт уик-энд»

Регистрационное свидетельство ПИ № 77-12887

выдано Министерством Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 10 июня 2002 г.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке материалов, опубликованных в «Спорт уик-энд», ссылка обязательна. Публикация материалов возможна только при наличии паспортных сведений об авторе, № пенсионного страхового удостоверения, ИНН.

НАШ АДРЕС: 197110, Санкт-Петербург,
пр. Динамо, д. 44, УСБ гребли.

(812) 702-74-34 - отдел рекламы
(812) 380-74-64 - отдел информации
(812) 235-10-05 - бухгалтерия
факс: (812) 235-10-05, (812) 702-74-34
E-mail: info@sport-weekend.com

Адрес интернет-сайта: www.sport-weekend.com

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ГИМНАСТИКА. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ – ЕВГЕНИЯ КАНАЕВА ОТМЕТИЛА СВОЙ ДЕБЮТ ДВУМЯ ЗОЛОТЫМИ МЕДАЛЯМИ

Даже без своего лидера Алины Кабаевой россиянки были лучшими, уступив награду высшей пробы лишь в одной дисциплине.

В Баку в спортивно-концертном комплексе им. Гейдара Алиева завершился чемпионат Европы по художественной гимнастике. Причем довольно неожиданно: в четырех финалах девушки разыграли... пять золотых медалей, - сообщает «Весь спорт». За упражнение с булавами высшей награды удостоились сразу две спортсменки - россиянки Ольга Капранова и Вера Сесина, получившие одинаковую оценку - 18,000 баллов.

Наши соотечественницы проиграли лишь один воскресный финал - со скакалкой. В этой дисциплине лучшей была Алия Гараева из Азербайджана. Зато никому не удалось превзойти наших красавиц в упражнениях с обручем (золото - у Капрановой) и лентой. В этой дисциплине сенсационную победу одержала юная Евгения Канаева, в последний момент заменившая в сборной нашу знаменитую приму Алину Кабаеву, которой выступить в Баку помешала травма.

Для Канаевой это золото стало вторым - накануне Евгения вместе с подругами по команде первенствовала в командном первенстве. Россиянки почти на пять баллов опередили вторых призеров из Украины и почти на десять третьих из Азербайджана. Наибольшую сумму в индивидуальном зачете набрала абсолютная чемпионка Европы-2006 Вера Сесина - 53,650, вторую - украинка Анна Бессонова, третью - пятикратная чемпионка мира-2005 Ольга Капранова.

К этому добавим, что золотые медали первенства в групповых упражнениях выиграли российские юниорки. Дарья Андронова, Юлиана

ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА. ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

ХАСАН БАРОЕВ РАССЛАБИЛСЯ НА РОССИЙСКОМ КОВРЕ

Наш сильнейший супертяжеловес потерпел сенсационное поражение и считает, что оно пойдет ему на пользу

Олимпийский чемпион, двукратный чемпион мира и Европы супертяжеловес Хасан Бароев сенсационно проиграл в полуфинале проходящего в Новосибирске чемпионата России по греко-римской борьбе 23-летнему земляку легендарного Александра Карелина - Александру Анучину.

Бароев проиграл первый период, попавшись на трехбалльный контраприем Анучина со своего же захвата - 1:3, но уверенно выиграл второй период (2:0). Решающую двухминутку олимпийский чемпион начал переводом в стойке, успешно отбился в партере, но вновь (второй раз подряд!) попал на трехбалльный бросок «прогибом» со своего же захвата в партере, - сообщил «Весь спорт».

Разъяренный Бароев за оставшиеся 10 секунд поединка провел еще один прием в стойке, но было поздно - 3:3. Анучин выиграл по качеству приема период - и всю встречу. Это первое поражение Хасана Бароева с апреля 2006 года. Правда, стать чемпионом творцу главной сенсации первенства не удалось. В финале Анучин уступил москвичу Александру Черниченко.

Сам Бароев постарался отнести к своему поражению философски. «Все нормально, никто не умер, ничего не случилось, - сказал Хасан. - Да, проиграл, причем проиграл абсолютно по делу. Весь день с утра чувствовал себя не очень хорошо, трудно сказать, почему. Да и не в этом причина. В

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет в четверг, 5 июля

Главный редактор
Дмитрий ЗАХАРОВ

Газета выходит по четвергам, воскресеньям и в дни, последующие за матчами «Зенита» (как правило, в понедельник).

Генеральный директор Александр КРАУЗЕ.
Дизайн и верстка: В. Писаренко, К. Захаров.
Отпечатано в типографии ООО «Фирма «Курьер».
Санкт-Петербург, ул. Благодатная, 63. Тираж - 30 000
Номер подписан к печати 2.07.2007 в 3.00. Заказ № 50